

# 从漂流滑雪到冬泳夜秀 暑游“新品”特辑出炉 一起“清凉”一夏

◎ 记者 章琳

浙江山地、海岛比重大,素有“七山二水一分田”之称,依山傍水的自然环境成就了不少景区独特的自然优势。即使已进入“高温蒸烤”模式,大家在暑期旺季的出游需求却更“热”。当前,能够延长消费时间、拓展消费空间、创造丰富消费场景的旅游供给方式逐渐兴起。作为承办亚运会所在的省份,浙江文旅肩负着向全国、全亚洲、全世界展现中国特色和精彩风光的使命,今夏,各地景区出现了不少新产品、新玩法、新业态、新服务,为文旅市场注入文旅融合新动能。

本期精选浙江几地的消暑休闲产品,希望成为您畅游“浙”一夏的参考。

## 象山石浦:

夜秀+夜游+夜宿+夜BAR 激活夏日多巴胺



灯火万盏照亮海港夜空。

象山石浦的夜晚,有种让人不忍放手的繁丽。

渔港两岸渔光灯影,海风习习,国内首部滨海场景演艺秀“渔光之城”每周都在石浦海峡广场震撼开演。



“渔光之城”大秀采用全场景360度沉浸式叙事呈现,追求声、光、电、影上的极致美学,加入许多魔幻元素,如巨浪狂涌,人与鲸在岛礁灯塔之上腾跃追逐,山崩海啸间世界万物相合。最精彩之处是用智慧大脑控制的千组光电在夜空中交织成一个星光璀璨的奇幻空间,令观众如同身处乌托邦的世界中。

演出结束后的石浦古镇依然是座“海港不夜城”。

渔港古城内,长街短巷挂满了彩色鱼灯,茶吧书屋映着人影绰绰,咖啡甜

品店内人气升腾,小渔民舞台上精彩的演出更是观者云集。林立的商铺,布满街角内巷的饮品店、手工艺店,随处可见的人间烟火让这里的夜景愈发热情多彩。

海港边还有一家海王公社酒吧,点上一杯“石浦姑娘”特调,喝的是酒,品的是大海的故事。酒吧对边是由象山第一冷冻厂遗存油罐改造的油罐茶宿。这是浙东地区最大的艺术装置,一楼是露营风的茶吧,提供各色冷饮和围炉冰茶,适合余兴阑珊的年轻人趁着酒意微醺时,温一壶月光对饮,感受多巴胺释放的快乐。

边上是油罐茶宿,充满艺术味的布置,适合年轻的潮男型女。特别是一间电竞房,超级酷炫的LED灯光、音响、游戏配置,适合零零后们组队来“厮杀”。

晚上23点,铜瓦门大桥的霓虹灯依然闪亮,渔港码头边上的美食集市人声鼎沸,烟火袅袅,海风吹过,清凉如洗。

第二天可前往20℃避暑胜地——东海灵岩景区,体验丛林穿越“不出汗”的“自然凉”。还有滑索、玻璃水滑、双轨滑道等多项高空项目,让你步步“惊心”步步凉。



## 绍兴柯桥:

激情酷玩夏之旅 老江南也能这样嗨

夏日也能玩雪、打雪仗!

你一定好奇,这个冰爽有“冻感”的地方在哪里。就在离杭州很近的绍兴柯桥启迪乔波冰雪世界。

7月15日,柯桥区第十三届“夏日欢乐冰雪节”活动在启迪乔波冰雪世界启幕,并推出柯桥唐诗国潮夏之旅、柯桥激情酷玩夏之旅这两条经典游线,将柯桥秀丽山水、唐诗文化,高端休闲运动项目融合在游线中。



启迪乔波冰雪世界是柯桥暑期游的主阵地。冰雪世界场内采用国际先进的制冷和人工造雪技术,馆内积雪厚达半米深,常年温度在零下10度左右。

来自全国的游客在此体验“雪上飞”的冰爽刺激。穿上雪服、头盔、雪



靴,套上滑雪板,在专业教练带领下,从雪道顶端像飞鸟一样嗖地呼啸而下,激起一阵雪雾飞扬。不会用雪板的游客,可以尝尝雪上其他娱乐活动,如冰梯、冰壶等,大人小孩都能尽兴。

夜幕降临后即可开启后半场古镇夜色之旅。

老江南最美夜色自然是在鲁镇。夜晚的鲁镇,没有了白天的人烟喧闹,桨声欸乃中只见庭院灯影幢幢,火树星桥。古戏台上,轻柔缠绵的越剧小调顺着星光夜色,轻轻飘至耳畔,越音柔媚,能唱出爱情的百转千回。

周末古镇会举办各种类型的夜摊集市,黄酒奶茶、黄酒咖啡,还有各种新奇文创产品加上文艺赋美的演出,让不少青年人闻声前来,把酒言欢,绽放青春。

若未尽兴,后半夜不如去柯桥古镇小放纵一回。这里的特色小酒馆让众多红男绿女恋恋红尘,夜不归宿。桃花坞小酒馆里浅饮一口桃花酿,情醉微醺,最易吐露真情。490黄酒酒咖,一杯稽山雪配上一杯帝王尊,古越雄威弥漫舌尖。

